

بینڈ \$ فارن کر (ڈومیسٹک) اکاؤنٹ \$* شندوں کے لئے آسان

رہنہ رو بینک آف

کنٹرول ڈیپارٹمنٹ

نہل آفس

مبینی 400001

اے۔ پی (ڈی آئی آر سیرین) سرکل نمبر۔ 37

نومبر ۲۰۰۲

بنام

زرمبادلہ کے سبھی اہتاراز: ڈڈیلرز

محترم/محترمہ

بینڈ \$ فارن کر (ڈومیسٹک) اکاؤنٹ \$* شندوں کے لئے آسان

* اختیار ڈیلرز یہ جا... ہیں کہ آر بی آئی نوٹی فیکیشن نمبر FEMA 11/2000-RB کے ریگولیشن 3- (iii) بتاریخ ۳ مئی ۲۰۰۰ کے تحت * شندوں کو یہ اجازت ہے کہ وہ رکھ

ہیں \$2000 US اس کے، اور اس کی مجموعی قیمت جو کہ ان کو مہیا کی گئی ہو زرمبادلہ کے طور پر کرنسیوٹ، بینک نوٹ اور ڈیلرز کی شکل میں:

(a) اس کے ذریعہ حاصل کی گئی۔ # کہ وہ بھارت سے * سفر پر ہو، مات کی ادائیگی کے عوض میں نہ کہ کسی تجارت * کوئی اور چیز جو بھارت میں کی گئی ہو کے عوض میں *۔

(b) اس شخص کے ذریعہ حاصل کی گئی جو کہ بھارت کا * شندہ نہ ہو اور جو بھارت کے سفر پر ہو کی ازاد تھ * کی گئی: مات * کسی قانونی معاملے کے بندوبست میں *۔

(c) اس کے ذریعہ حاصل کی گئی زرمبادلہ کی جمع رقم کی شکل میں * اختیار شخص کے ذریعہ غیر ممالک میں سفر کے لئے۔

2- مزید آسانی کی جا * ای۔ اور قدم کے طور پر یہ طے کیا ہے کہ بھارت میں رہنے والے شخص کو یہ آزادی دی جائے کہ وہ بھارت میں ای۔ ایسا * اختیار ڈیلر کے ساتھ

ای۔ فارن کر اکاؤنٹ جو کہ جا * ہے بطور بینڈ \$ فارن کر (ڈومیسٹک) اکاؤنٹ کو کھولے اور قائم رکھے۔ زرمبادلہ سے حاصل ہونے والی رقم جو کہ کر نوٹ بینک

نوٹ اور ڈیلرز کی شکل میں حاصل کی گئی ہو جو کہ اوپ ڈیٹے گئے ذرائع آئٹم (a) سے (d) - ہیں اکاؤنٹ میں ڈ / کیپٹل اکاؤنٹ کی جا * ادائیگی کے لئے ہوگا

موجودہ فارن اکاؤنٹ کے ساتھ۔

اکاؤنٹ قائم رہے گا کہ * اکاؤنٹ کی شکل میں اور اس کا کسی بھی طرح کا سود نہیں لگے گا۔ پی کی آسانی بھی دے گا۔ اکاؤنٹ میں بقا رقم کی کوئی حد نہیں ہوگی۔

3- یہ ظاہر کیا جا * ہے کہ آرایف سی (ڈومیسٹک) اکاؤنٹ کو کھولنے کی آسانی مندرجہ ذیل موجودہ آسانیوں میں اضافہ کی شکل میں ہوگی۔

(i) نوٹیفیکیشن نمبر FEMA 10/2000-RB کے ریگولیشن 5- کے تحت بتاریخ ۳ مئی ۲۰۰۰ مہیا کرائی گئی آرایف سی کی آسانی اور

(ii) ریگولیشن 3- کے تحت زرمبادلہ کو کیش اور ڈیلرز کی شکل میں * اس کے، اور اس کی قیمت - رکھنا

(iii) نوٹیفیکیشن نمبر FEMA 11/2000-RB کے ریگولیشن 3- کے تحت بتاریخ ۳ مئی ۲۰۰۰

4- ای۔ اصلاح کیا ہو نوٹیفیکیشن جس کا تعلق آر بی آئی نوٹیفیکیشن نمبر FEMA 10/2000-RB کے ریگولیشن 3- کے ضابطوں سے ہے الگ سے جاری کیا ہے۔

5- بھارت سرکار کے ذریعہ کئے گئے نوٹیفیکیشن کی بقیہ اشیا * (اختیار ڈیلرز کے ذریعہ بینڈ \$ فارن کر (ڈومیسٹک) اکاؤنٹ کو کھولنے کی اجازت کی وصولی کو

آگے بڑھا * جائے رہنہ رو بینک کے متعلق ریجنل آفس کے مشورہ کیے جانے والے ان اکاؤنٹس کو کھولنے کے دوران * اختیار ڈیلرز کو ویسی ہی کارروائی کو اختیار کر * چاہئے جس میں شامل ہو

کراہک کو جانے لائز، جیسا کہ کسی دوسرے ڈومیسٹک اکاؤنٹ کو کھولنے میں لاگو ہو۔

6- سرکلر میں موجود موضوع کو اختیار ڈیلرز اپنے متعلقہ MI کے غور و فکر کے لئے لا۔

7- سرکلر میں موجود ہدایتیں فارن اکاؤنٹ منجمنٹ ا 1999 (42 of 1999) کے سیکشن (4) اور سیکشن (1) 11 کے تحت جاری کی گئیں۔

آپ کا خیر خواہ

کریس کوشی
چیف جنرل منیجر